

## Как злой колдун стал добрым.

В одной далекой предалекой стране, в небольшой деревушке, окруженной со всех сторон высокими снежными горами, жил был злой колдун. Звали его Фирон. Был он еще совсем молодой, всего 200 лет, Но уже любил делать мелкие пакости жителям деревни.

Его дом стоял особняком от деревни у подножья самой высокой горы. Он специально обосновался подальше от людей, чтобы никто не смог видеть, чем он занимается в своем домике и какие пакости планирует.

Однажды, когда пастух пас стадо овец, Фирон наколдовал призрачного волка, который распугал стадо. Все овцы разбежались в разные стороны и пастух потом до самого вечера бегал и разыскивал своих потеряшек.

Фирон глядя на все это, так и покатывался со смеху, держась за живот. Очень ему нравилось пакостить. А пастух так и не догадался, что всему виной злой колдун. И еще долго жители деревни ходили по лесам с ружьем искали волков, которые охотятся на их овец, да так ни кого и не нашли. Жители деревни так и не догадывались, что тот странный, живущий на отшибе паренек является злым колдуном. Они думали что он сирота и выживает как может, а то что дом стоит его в далеке от всех, так это потому что ему хочется побыть одному. В общем просто странный паренек. Никто ни когда не думал что все те странные вещи, которые происходят в деревне творит этот парень. Всякое ведь случается, и колесо у телеги может сломаться, и корова заболеть, и сено в жаркое сухое лето может загореться само с собой. Да и тот волк может и вовсе пастуху померещился со сна, а овцы разбежались, потому что пастуху во время работы спать не надо было, а за овцами смотреть, подумали жители. А Фирон в это время выдумывал новые пакости.

У колдуна не было друзей, потому что он не подпускал к себе никого. Он же злой колдун, у него не может быть друзей. Но иногда ему все же становилось одиноко, хотя он ни когда бы в этом не признался.

Однажды Фирон прогуливался по деревне и услышал какой то галдеж. Увидев впереди себя толпу граждан которые о чем то яростно спорили. Колдун решил подойти поближе и послушать их. Слившись с толпой он услышал:

- «Сколько мы должны еще ждать?»

- «Я уже все сказал! Мост стоит, пока он стоит люди ходят и ездят через него. Что ты хочешь?»

-« Да однажды он рухнет, вместе с людьми! Как ты не понимаешь!»

- «Я все понимаю, но не могу ни чего сделать!»

Колдун понял какую пакость сделает в этот раз. Он отошел от толпы и довольный потер руки.

Этой же ночью Фирон пришел к мосту и начал водить вокруг руками и что то нашептывать. И вдруг доски на мосту затрещали и мост рухнул в воду. Фирон захихикал представив лица жителей, когда они увидят завтра что мост рухнул и быстро пошел в сторону дома. Только колдун не заметил маленькую девочку, которая видела все из окна старой покосившейся избышки.

На следующее утро колдун пришел на место своих злодеяний и был не приятно удивлен открывшейся перед ним картиной.

Люди ликовали. Они радовались и весело смеялись глядя на то место где раньше был мост. Фирон не понимал, что их так развеселило, ведь он разрушил мост, как теперь люди будут пересекать реку? Он подошел к какому то крестьянину и недовольно спросил:

- «Эй, а чего все веселятся?»

- «А как же не веселиться?» – ответил старик.

Этот мост давно нужно было снести, он совсем разрушился. Староста построил вон там новый мост, выше по реке, а на этом месте только ребятня баловалась. Мы все боялись, что кто-нибудь расшибется вместе с мостом. А сносить его староста не хотел, говорил, денег у него нет и людей. А тут мост то и рухнул. Представляешь, сам рухнул ночью? Слава богу, никто не пострадал! Услышал бог наши молитвы, никто не пострадал, сделал доброе дело. Колдун отошел.

- «Доброе дело? Да как вы смеете!?»- подумал он- «Злое дело делал я! Как это так получилось, что мое злое дело превратилось в доброе!?»

И вот он думал, думал, пока шел домой, и все больше злился и негодовал.

-«Ах, так!? Я вам покажу доброе дело! Сегодня же напущу на вас дикий ливень с грозой , да на целых два дня!»

Кое-как как досидел он до ночи. Ночью пошел он в поле, поднял руки к небу и начал что-то громко выкрикивать на не знакомом языке.Задул сильный холодный ветер, где-то в далеке прогрехотало, вспыхнули молнии. Довольный Фирон расхохотался и пошел домой. Фирон вновь не заметил маленькую девочку, которая гуляла с собачкой.

Ливень хлынул просто ужасный, вода стояла просто стеной, стало темно и холодно. Два дня погода бушевала, грохотал гром, сверкали молнии, шел дождь, не стихая ни на минуту.

И на конец на третий день утром выглянуло солнце, люди вышли на улицу. Все смеялись и радовались.

Колдун тоже вышел понаблюдать за реакцией людей, однако опять застал похожую картину, все радовались. Он не мог понять почему всем весело. Снова подошел с вопросом к какому-то мужику:

- «Эй, ты, почему все веселятся?»

- «Да как же нам не веселиться? Целый месяц дождей не было! Думали все, урожай засохнет, зимой голодать будем, а тут ливень, да какой хороший. Услышал бог наши молитвы, сделал нам доброе дело!»

-« Оять доброе дело!!»- подумал колдун- «Да как же так я опростоволосился вновь!? Я ведь делал злодейство, а оно людям на пользу пошло! И ведь радуются еще! Несчастный я, несчастный!»

В этот раз он не стал злиться, но расстроенный пошел домой. Уже на пороге дома его окликнула маленькая девочка :

- «Дяденька, подождите!»

-«Чего тебе!?»

-« Это ведь вы? Вы сделали добрый дела? Я вас видела там ночью, когда вы мост уронили и дождь вызвали. Вы колдун?»

-«Ну я! И Чего? Тебе какое дело?»

-« Я вам спасибо хотела сказать. Вы нашу деревню спасли, вы хороший и добрый! Вот возьмите.» - она протянула Фирону пирог, завернутый в полотенце.

Фирон очень удивился.

-« Это мне?»

- « Это вам, берите. Меня зовут Фаня. Можно я к вам в гост буду приходить? Я не буду мешать, просто посижу тихонько, посмотрю как вы добро колдуете.»

Фирон посмотрел на пирог, на маленькую смелую девочку, которая смотрела на него добрыми глазками и вдруг ему стало как-то легко, приятно внутри и ему очень понравилось новое ощущение.

Колдун посмотрел на девочку и сказал:

-« Ладно уж, заходи, чаю поьем, а потом я тебе покажу, как добрые дела колдую.»

Фаня приходила в гости к колдуну почти каждый день. Каждый раз Фирон встречал ее либо с наколдованными леденцами на палочке, либо со смешной тряпичной куклой.

Удивительно, но ему нравилось видеть как она каждый раз радуется и благодарит его. Чтобы порадовать девочку Фаню еще больше колдун стал колдовать только добро жителям деревни. То корову вылечит, то телегу отремонтирует, то дождь наколдует, то бездомного котенка подберет. И так понравилось ему колдовать добро. Что он больше никогда не пакостил, а только помогал людям.